GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	T.C. İNKILAP TARİHİ VE ATATÜRKÇÜLÜK

	SINIF
	8. Sınıf

	ÜNİTE
	BİR KAHRAMAN DOĞUYOR

	KONU
	ADIM ADIM LİDERLİĞE

	SÜRE
	40’+40’’=80 dk.

	TARİH
	8-12 Ekim 2018


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	İTA.8.1.4. Mustafa Kemal’in askerlik hayatı ile ilgili olayları ve olguları onun kişilik özellikleri ile ilişkilendirir.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Sorumluluk, Vatanseverlik, Yardımseverlik

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, Sunu

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
	Mustafa Kemal’in askeri hayatı ile ilgili neler biliyorsunuz? sorusu sorularak derse başlanır. 
Ders kitabındaki anektodlar okutulur. Mustafa Kemal’in askeri faaliyetleri kişilik özellikleri ile ilişkilendirilerek açıklamalar yapılır.
[bookmark: _GoBack]İlk görev yeri olan Şam 5.Ordu’daki çalışmalarına, Vatan ve Hürriyet Cemiyetinin kuruluşuna değinilir.
31 Mart Vakası denilen olay 13 Nisan 1909’da çıkmış olmasına rağmen bu olaya neden “31 Mart Vakası” adı verilmiş olabilir? sorusu sorulur.
Hareket Ordusunun kurulmasındaki etkisine, isyanın bastırılmasındaki rolüne, Pikardi Manevralarına denilir.
Trablusgarp Savaşındaki ve Balkan Savaşlarındaki rolüne vurgu yapılır.

Soru-cevap ya da akıllı tahtadan test çözülerek geri dönütler alınır.


	3.BÖLÜM

	Ölçme-Değerlendirme
Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir. 
	1-Mustafa Kemal’in ilk görev yeri neresidir?
2-Mustafa Kemal’in 31 Mart İsyanındaki rolü nedir? 
3-Mustafa Kemal’in ilk askeri başarısı hangisidir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ………………….       
 									           Okul Müdürü

